
 
  
 
START 
 Hello, my name is __________ and I am conducting a survey for 7NEWS/Suffolk { 
 SUFF-ick} University and I would like to get your opinions on some political 
 questions. Would you be willing to spend one minute answering four questions? 
 (..or someone in that household) 
          N=                                                                      1168 100% 
          Continue .......................................  1           ( 1/277)  1168 100% 
 
 
 GEND 
 RECORD GENDER 
          N=                                                                      1168 100% 
          Male ...........................................  1           ( 1/278)   410  35% 
          Female .........................................  2                      758  65% 
 
 
 S2. Thank You. How likely are you to vote in the Tennessee Primary next 
 Tuesday? 
          N=                                                                      1168 100% 
          Very likely ....................................  1           ( 1/279)   771  66% 
          Somewhat likely ................................  2                      158  14% 
          Not very/Not at all likey ......................  3                        0   0% 
          Other/Undecided/Refused ........................  4                        0   0% 
          Already voted ..................................  5                      239  20% 
 
 
 S3. At this point, which Primary<S3W >you vote in - Democratic or Republican? 
          N=                                                                      1168 100% 
          Democrat .......................................  1           ( 1/283)   519  44% 
          Republican .....................................  2                      649  56% 
          Other/Undecided/Refused ........................  3                        0   0% 
 
 
 Q1. Are you registered to vote? 
          N=                                                                      1168 100% 
          Yes ............................................  1           ( 1/286)  1168 100% 
          No .............................................  2                        0   0% 
          Undecided/Other ................................  3                        0   0% 
 
 
 Q2. There are 8 Democratic candidates for President listed on your ballot, 
 although most have dropped out. Of the two major remaining candidates - 
 Hillary Clinton or Barack Obama - for whom will you vote or toward whom would 
 you lean at this time? 
          N=                                                                       432 100% 
          Hillary Clinton ................................  1           ( 1/290)   174  40% 
          John Edwards ...................................  2                        0   0% 
          Barack Obama ...................................  3                      159  37% 
          Other ..........................................  4                       19   4% 
          Undecided (DO NOT READ) ........................  5                       65  15% 
          Refused (DO NOT READ) ..........................  6                       15   3% 
 
 
 Q3. There were 8 Democratic candidates for President listed on your ballot, 
 although many have dropped out. The remaining major candidates were Hillary 
 Clinton, John Edwards, and Barack Obama. For whom did you vote and would be 
 your first choice to win the Tennessee Democratic nomination? 
          N=                                                                        87 100% 
          Hillary Clinton ................................  1           ( 1/291)    43  49% 
          John Edwards ...................................  2                        7   8% 
          Barack Obama ...................................  3                       17  20% 
          Other ..........................................  4                        0   0% 
          Undecided (DO NOT READ) ........................  5                        5   6% 
          Refused (DO NOT READ) ..........................  6                       15  17% 
 
 
 
Q2&3 DEMOCRATIC BALLOT TEST CONSOLIDATED WITHOUT UNECIDED/REFUSED 
          N=                                                                       419 100% 
          Hillary Clinton ................................  1           ( 1/290)   217  52% 
          John Edwards ...................................  2                        7   2% 
          Barack Obama ...................................  3                      176  42% 
          Other ..........................................  4                       19   4% 
           
 
 
 
 



 
 
 
 Q4. There are 9 Republican candidates for President listed on your ballot, 
 although many have dropped out. The remaining four major candidates listed 
 alphabetically on your ballot, are: (READ LIST)..For whom will you vote or 
 toward whom would you lean at this time? 
          N=                                                                       497 100% 
          Rudy Giuliani (Julie-AH-Knee) ..................  01          ( 1/292)     0   0% 
          Mike Huckabee (HUCK-Ah-Bee) ....................  02                     107  22% 
          Alan Keyes (KEYS) ..............................  03                       0   0% 
          John McCain ....................................  04                     177  36% 
          Ron Paul .......................................  05                      19   4% 
          Mitt Romney ....................................  06                      79  16% 
          Fred Thompson ..................................  07                       0   0% 
          Other ..........................................  08                       0   0% 
          Undecided (DO NOT READ) ........................  09                      95  19% 
          Refused (DO NOT READ) ..........................  10                      20   4% 
 
 
 Q5. There were 9 Republican candidates for President listed on your ballot, 
 although many dropped out. The remaining seven candidates listed 
 alphabetically on your ballot, were: (READ LIST)..For whom did you vote and 
 was your first choice to win the Tennessee Republican nomination? 
          N=                                                                       152 100% 
          Rudy Giuliani (Julie-AH-Knee) ..................  01          ( 1/294)     3   2% 
          Mike Huckabee (HUCK-Ah-Bee) ....................  02                      24  16% 
          Alan Keyes (KEYS) ..............................  03                       0   0% 
          John McCain ....................................  04                      48  32% 
          Ron Paul .......................................  05                       8   5% 
          Mitt Romney ....................................  06                      17  11% 
          Fred Thompson ..................................  07                       6   4% 
          Other ..........................................  08                       2   1% 
          Undecided (DO NOT READ) ........................  09                       8   5% 
          Refused (DO NOT READ) ..........................  10                      36  24% 
 
 
 Q4&5 REPUBLICAN BALLOT TEST CONSOLIDATED WITHOUT UNECIDED/REFUSED 
          N=                                                                       490 100% 
          Rudy Giuliani (Julie-AH-Knee) ..................  01          ( 1/292)     3   1% 
          Mike Huckabee (HUCK-Ah-Bee) ....................  02                     131  26% 
          Alan Keyes (KEYS) ..............................  03                       0   0% 
          John McCain ....................................  04                     225  46% 
          Ron Paul .......................................  05                      27   6% 
          Mitt Romney ....................................  06                      96  20% 
          Fred Thompson ..................................  07                       6   1% 
          Other ..........................................  08                       2   0% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


